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Amtliche Bekanntmachung der Gemeinde Jameln 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich bitte, den nachfolgenden Text in der Ausgabe der Elbe-Jeetzel-Zeitung am Donnerstag 20.09.2012 
unter „Amtliche Bekanntmachungen“ zu veröffentlichen. 

Ich bitte, die Tagesordnungspunkte hintereinander in einem Block, nur mit Schrägstrich 
getrennt, abzudrucken. 

 

der Gemeinde Jameln 

 

Am Mittwoch, dem 26.09.2012, findet um 19:00 Uhr im Gemeindebüro, Hauptstraße 12 in 29479 Jameln 
eine Sitzung des Rates der Gemeinde Jameln (Jam/IX/06) statt.  

 

Vor Eintritt in die Tagesordnung wird die Einwohnerfragestunde gem. § 17 der Geschäftsordnung 
druchgeführt. 

T a g e s o r d n u n g: 

 

  Feststellungsbeschluss zum Mandatsverzicht von Ratsherrn und stellv. Bürgermeister 
Karsten Lühr 

  Verpflichtung und Pflichtenbelehrung des Ratsherrn Arnd Görmann 

  Neuwahl eines stellvertretenden Bürgermeisters 

  Abschluss eines Entschuldungsvertrages mit dem Land Niedersachsen 

  Entschuldungsantrag der Samtgemeinde Elbtalaue; Maßnahmen nach Ziffer 9 des 
Zukunftsvertrages; B-Liste (Vorhaben, die nicht Gegenstand der Anlage von § 6 Abs 4 des 
Vertrages der Samtgemeinde und ihrer Mitgliedsgemeinden sind) 

  Entschuldungsantrag der Samtgemeinde Elbtalaue; Vorhaben, die nicht beim Land 
Niedersachsen angemeldet werden können 

  Entschuldungsantrag der Samtgemeinde Elbtalaue; Forderungen der Samtgemeinde und 
ihrer Mitgliedsgemeinden an das Land 

  Antrag an das Land Niedersachsen auf Umwandlung von Mitteln aus der Strukturreform im 
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Landkreis Lüchow-Dannenberg als Bedarfszuweisung für besondere Aufgaben nach § 13 
FAG 

  Windenergieanlagen; Grundsatzerörterung in der Gemeinde 

  Betreuungsangebot in Kinderspielkreis und Grundschule 

  Flurbereinigung Jeetzelbrücken I 

  Verkündung von Rechtsvorschriften im Internet; aktuelle Rechtslage 

 
 
Diese Bekanntmachung finden Sie auch unter www.elbtalaue.de/bekanntmachungen. 


	BM_TEXT1
	Tagesordnung

